



Zgierz, dnia 2 listopada 2023 r.

WF.271.1.2023

**wykonawcy,
którzy złożyli zapytania**

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

dotyczy: postępowania w trybie podstawowym na wykonanie zadania: "Udzielenie kredytu długoterminowego na finansowanie planowanego deficytu i spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek w kwocie 3 108 214 złotych".

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605 ze zmianami), Zamawiający przekazuje treść złożonych zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Czy Zamawiający posiada podmioty powiązane? Jeśli tak proszę o ich wyszczególnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada podmiotów powiązanych.

Pytanie 2

Czy rachunki bankowe Zamawiającego są obciążone zajęciami egzekucyjnymi?

Odpowiedź:

Rachunki bankowe Zamawiającego nie są obciążone zajęciami egzekucyjnymi.

Pytanie 3

Czy Zamawiający posiada zobowiązania finansowe w bankach i innych instytucjach finansowych? Jeśli tak, proszę o ich wyszczególnienie, zawierające rodzaj zobowiązania, kwotę wg. umowy, aktualne saldo, okres kredytowania, rodzaj zabezpieczenia, harmonogram spłat w układzie rocznym, w tym kwotę zobowiązań wymagalnych.

Odpowiedź:

Zamawiający posiada zobowiązania finansowe w innych instytucjach finansowych:

- a) Pożyczka według umowy 249 685,00 zł, aktualne saldo 66 582,72 zł, okres kredytowania 2020-2024, rodzaj zabezpieczenia weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową, harmonogram spłat w układzie rocznym 2020 - 49 957 zł, 2021 – 49 932 zł, 2022 – 49 932 zł, 2023 – 49 932 zł, 2024 – 49 932 zł, brak zobowiązań wymagalnych;
- b) Pożyczka według umowy 124 026,00 zł, aktualne saldo 86 278,88 zł, okres kredytowania 2022 – 2027, rodzaj zabezpieczenia weksel in blanco wraz z deklaracją wekslową, harmonogram spłat w układzie rocznym 2022 – 16 177,40 zł, 2023 – 21 569,72 zł, 2024 – 21 569,72 zł, 2025 – 21 569,72 zł, 2026 – 21 569,72 zł, 2027 – 21 569,72 zł, brak zobowiązań wymagalnych.



URZĄD GMINY ZGIERZ, ul. Łęczycka 4, 95-100 Zgierz
tel. 42 716-25-15 fax. 42 716-45-54
www.gminazgierz.pl e-mail: ug@gminazgierz.pl

Pytanie 4

Czy Zamawiający posiada zaległe zobowiązania wobec ZUS i US?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada zaległych zobowiązań wobec ZUS i US.

Pytanie 5

Czy Zamawiający posiada akcje, udziały w innych podmiotach? Jeśli tak proszę o podanie nazwy podmiotu i % posiadanych udziałów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada akcji i udziałów w innych podmiotach.

Wójt Gminy Zgierz

Wioletta Chławańska